VŠEOBECNÉ PODMÍNKY
Chalupa se pronajímá jako celek. Majitel se po dobu vašeho pobytu v chalupě nezdržuje, může se však v průběhu pobytu přijet přesvědčit, zda jsou dodržovány podmínky pronájmu.

Nájemce předloží pronajímateli doklad totožnosti a dále též zodpovídá za všechny způsobené škody na zařízení a příslušenství chalupy. Případná škoda bude uhrazena v plné výši do 7 dnů od ukončení rekreace na účet pronajímatele. 

Případné škody nebo závady prosíme neprodleně nahlásit majiteli chalupy. 
Doba nástupu na chalupu je mezi 14. a 16. hodinou (není-li domluveno jinak). Při nástupu na rekreaci předá pronajímatel nájemníkovi chalupu v uklizeném a bezvadném stavu.

V den ukončení pobytu musí být objekt vyklizen a připraven k předání nejpozději do 10 hodiny posledního dne pobytu. Nájemník je povinen provést základní úklid (umýt nádobí, zamést, vysvléct povlečení, uložit věci na původní místo, vynést koše z pokojů).
Majitel chalupy je povinen předat hostu prostory vyhrazené k pobytu ve stavu způsobilém pro řádné ubytování. Dbá na odstranění závad a zodpovídá za technický a hygienický stav chalupy. 

Host se při příjezdu seznámí s chalupou a obdrží klíče. Host je oprávněn užívat prostory chalupy, které mu byly prezentovány.

Během pobytu na chalupě host udržuje čistotu a pořádek, třídí odpad. 

V objektu platí zákaz kouření a rozdělávání ohně kromě míst k tomu určených.

Před opuštěním chalupy se zamyká (i zadní vchod, případně garáž, je-li nájemcem používána) a zavírají se okna. 

Prosíme o zachování nočního klidu v prostoru před chalupou.

Žádáme hosty chalupy, aby věnovali pozornost dětem, zvláště v bazénu a na prolézačkách.

V případě potřeby kontaktujte majitele chalupy na tel. 602385427 nebo na tel. 724285579 

Host nesmí bez vědomí majitele přenechat prostory k ubytování jiné osobě. 
Před odjezdem host provede závěrečný úklid, vrátí klíče. Majitel chalupy zkontroluje, zda je vše v pořádku. Nebude-li objekt uklizen tak jak byl předán, vyhrazuje si majitel objektu právo na vyúčtování úklidu ve výši 1000 Kč.  
